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　都民スポレク大会参加者各位

東京都スポーツウエルネス吹矢協会　
会　　長　都 築　德 良
事務局長　井 上　克 治

2021年度都民スポレクふれあい大会
中　止　の　ご　連　絡

新年を迎え、東京都スポーツウエルネス吹矢協会会員の皆様、ご家族様共々お変わりなくお過ごしの事と存じます。
会員の皆様とともに、落ち着いてほしいとの願いもむなしく、新株のオミクロン株が日ごとに勢いを増し、残念ですが感染者拡大の様相を呈してまいりました。
感染の動向を静かに期待しつつ見守ってまいりましたが、17日報道の東京都庁の対応を見ますと、予定の23日の大会開催は大変なリスクを覚悟することが想定され開催は難しいと判断しました。
最後まで、何とか開催をと検討してまいりましたが、参加をご予定頂きました会員の皆様に『1月23日の大会中止』をお伝えすることにさせて頂きます。
皆様も参加の判断に苦慮されて頂いたこと存じます。
何とかの思いも無理と判断させて頂きました。
この後、2月14日東京都大会も、コロナの様子を見つつ事務局として良策な判断をお届けしたいと考えています。

会員の皆様　『他の人にうつさない』『他の人からうつらない』　自己防衛・家族防衛に最善のご注意をお願いします。
末尾ではございますが　ご家族様共々　ご自愛ください。
以上
